



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS SANTARÉM

**ERRATA N° 01**  
**EDITAL INSTITUCIONAL N° 02/2024 - AUXÍLIO PERMANÊNCIA**  
**CAMPUS SANTARÉM**

O Diretor Geral do *Campus Santarém*, nomeado pela Portaria n° 3723/2023-GAB – D.O.U. de 03.08.2023, no uso de suas atribuições legais, torna público a errata 01 do Edital Institucional N° 02/2024 - **Auxílio Permanência**, cuja alterações estão elencadas a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I - EDITAL N° 02/2024**  
**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	08.03.2024
Possibilidade de impugnação do Edital	08.03.2024
Período das Inscrições no SIGAA	08 a 15.03.2024
Divulgação do Resultado Preliminar	19.03.2024
Período para Interposição dos Recursos	20 e 21.03.2024
Análise dos Recursos	22 e 25.03.2024
Divulgação do Resultado dos Recursos	26.03.2024
Divulgação do Resultado Final	27.03.2024
Apresentação de Dados Bancários	28.03 a 02.04.2024

**LEIA-SE:**

**ANEXO I - EDITAL N° 02/2024**  
**CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	11.03.2024
Possibilidade de impugnação do Edital	11.03.2024
Período das Inscrições no SIGAA	11 a 17.03.2024
Divulgação do Resultado Preliminar	19.03.2024
Período para Interposição dos Recursos	20 e 21.03.2024
Análise dos Recursos	22 e 25.03.2024
Divulgação do Resultado dos Recursos	26.03.2024
Divulgação do Resultado Final	27.03.2024
Apresentação de Dados Bancários	28.03 a 02.04.2024

Santarém, 11 de março de 2024.

**ADRIANO ARAÚJO DA SILVA**

Diretor/a Geral  
Campus Santarém do IFPA  
Portaria n° 3723/2023 GAB/REITORIA